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8 Березня в приміщенні актової зали коледжу відбувся святковий 

концерт з нагоди Міжнародного жіночого дня. До представниць 

прекрасної статі з вітальними словами та побажаннями звернулись 

директор коледжу Губарєв Г.Л. та студенти коледжу. 

"Це свято є символом усього, що є в світі найсвітлішого – добра, 

кохання та радості. Це також особливе свято для матерів, особливо тих, 

чиї сини та дочки зараз захищають нашу державу. Нехай вони всі 

повернуться додому цілими і неушкодженими. Усім вам я хочу побажати 

здоров’я, щастя, благополуччя, процвітання, нехай вас люблять та 

поважають чоловіки. Нехай буде мир у ваших домівках. Зі святом вас!», - 

зазначив у своєму виступі директор. 

Справжнім подарунком для жінок та дівчат коледжу був 

святковий концерт, підготовлений творчими колективами, що відбувся 

під бурхливі оплески глядачів. Родзинкою концерту став творчий 

дарунок - виступ запрошеного гостя. 

Усі, хто завітав на свято, отримали позитивні емоції від яскравої 

весняної події, відчувши турботу, розуміння, підтримку. 

Колектив коледжу вітає Вас, чарівні жінки, зі святом і бажає 

всім міцного здоров’я, радості і гармонії життя, здійснення мрій та 

усіляких гараздів. 

У НОМЕРІ: 

Житомир 31 – березня – 2023 року                                                                      Випуск:03 

ВІТАЄМО  

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! 
 

Прийміть найщиріші вітання від усього 

нашого колективу! Ми віримо, що під Вашим 

керівництвом наш освітній заклад здатен вистояти 

за будь-яких криз! Від усієї душі бажаємо 

Вам благополуччя і міцного здоров’я. Нехай поруч 

з Вами завжди будуть надійні друзі, а любов та 

підтримка рідних і близьких додають Вам сили для 

нових звершень і успіхів у всіх напрямках Вашої 

діяльності. Нехай Вас завжди супроводжують 

успіх, кохання і щастя! Зі святом! 
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

«ЧАЙ&КАВА З ДИРЕКТОРОМ» 

Приємно бути студентом престижного освітнього закладу. А ще приємніше бути кращим з кращих. 

Вже стало традиційним для керівництва коледжу вітати своїх кращих здобувачів освіти з нагоди Дня 

студента, вручати подяки, грамоти та подарунки. Але сучасній, професійній, активній молоді завжди хочеться 

чогось нового, незвичайного. 

«Чай&Кава з директором» - це нова традиція та унікальна можливість для студентів коледжу 

поспілкуватися з керівником освітнього закладу, а для адміністрації коледжу – створити платформу, щоб почути 

голос здобувачів освіти і зрозуміти, як покращити освітній процес з урахуванням побажань, ідей та пропозицій 

студентів коледжу. 

Перша зустріч відбулася 31 березня 2023 року, на яку були запрошені кращі студенти коледжу. 

Спектр питань, які обговорили здобувачі освіти з керівником освітнього закладу в неформальній 

обстановці та під час невимушеного чаювання, був досить широкий і різноманітний – від питань проживання в 

гуртожитку до відкриття нових спеціальностей в коледжі. 

«Чай&Кава з директором» - це ініціатива, яка об’єднує студентів, викладачів та адміністрацію закладу 

освіти для обговорення подій і питань, що викликають інтерес або занепокоєння, будь то внутрішні чи зовнішні 

аспекти. Такі зустрічі є неформальними і проводитимуться у різних місцях коледжу. 

Студенти в захваті від того, як чудово та приємно провели час з директором, адже директор освітнього 

закладу Губарєв Г.Л. завжди відкритий і прагне до спілкування зі студентами та їх батьками. 

Для того, щоб поспілкуватися із директором про реальний стан викладання та інші моменти у коледжі, 

можна заповнивши анкету (надану за покликанням https://cutt.ly/84MsD44 або відсканувавши QR-код) 

Висловлюємо подяку всім учасникам І зустрічі «Чай&Кава з директором» і чекаємо  

з нетерпінням наступних зустрічей! 

 

https://cutt.ly/84MsD44
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14 березня викладачем ЦК правознавчих дисциплін Поліщук Т.Р. проведено конференцію "Моя перша 

юридична практика", яка традиційно стає підсумком навчальної практики майбутніх юристів.  

На заході були присутні студенти 1 та 2 курсу і представники адміністрації коледжу. 

Навчальну практику здобувачі освітніх послуг спеціальності "Право" проходять в органах юстиції та суду, 

де студенти не тільки закріплюють і поглиблюють теоретичні знання, а і набувають уміння та навички практичної 

діяльності. Доповідачі ознайомили присутніх з особливостями майбутньої юридичної професії, визначили переваги 

та недоліки проходження практики в тих чи інших установах. 

Студенти молодших курсів мали змогу поставити питання та отримали ґрунтовні відповіді! 

 

ВІСТІ З КОЛЕДЖУ 

ІНТЕРАКТИВНИЙ ЗАХІД З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ  

(З ЕЛЕМЕНТАМИ СКРАПБУКІНГУ ТА КАРДМЕЙКІНГУ)  

ДО ДНЯ СВЯТОГО ПАТРИКА 

День святого Патрика (St. Patrick’s Day) – відоме 

ірландське національне свято, яке широко розповсюдилося світом 

завдяки веселощам, що супроводжують святкування. 

17 березня студенти груп ТМС-16 та П-14 взяли участь у 

заході, організованому викладачами іноземної мови Поліщук А.В. 

та Черниш А.В. У ході роботи учасники активно виконували 

завдання, метою яких було поєднання вивчення англійської мови 

та цікавих фактів про День святого Патрика. Також в рамках 

заняття студенти презентували власні творіння в техніці 

скрапбукінгу та кардмейкінгу. 

Під час заняття студенти продемонстували високий рівень 

знань культури та традицій ірландців. Переможці онлайн-гри 

Kahoot отримали сертифікати. А справжні щасливчики - солодкі 

подарунки! Учасники заходу отримали велику кількість яскравих 

вражень та позитивних емоцій, отримали нові знання. 

МОЯ ПЕРША ЮРИДИЧНА ПРАКТИКА 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

ГРАНТОВИЙ ПРОЄКТ  

В МІЖНАРОДНІЙ МОЛОДІЖНІЙ ПРОГРАМІ UPSHIFT 

Наполегливі та творчі студентки 

спеціальності "Фінанси, банківська справа та 

страхування" Кухнюк Олександра, Гриб 

Олександра, Новіцька Анна, Гакалець Альона 

успішно захистили свій проєкт в програмі Upshift, 

отримавши право на грант від Unicef. 

Дівчата на початку року сформували 

команду (назва команди "Sky") та почали активну 

підготовку, в лютому пройшли відбір та отримали 

запрошення прийняти участь в 4 денному буткемпі 

Upshift.  

З 10 по 13 березня наші студентки активно 

працювали над проєктом в межах буткемпу Upshift 

з провідними молодіжними менторами, 

координаторами та фасалітаторами. В останній 

день буткемпу дівчата успішно представили свій 

проєкт на загал, отримали схвальні відгуки та 

можливість протягом трьох наступних місяців 

втілити свій проєкт в життя на основі гранту від 

Unicef. 

Щиро вітаємо команду Sky та бажаємо 

успішної реалізації всіх складових проєкту! 

Літературний фронт студентів 

Ви бачили хоть хтось красу міста?  

Ті обдерті стіни, чи не покрашені дома 

Ви бачили красу у цьому , не знаю я,  

Коли ти дивишся із поверхівки а навколо пустота,  

у цьому  навіть  є краса, у недобудованих домівках,  

та груди цілого сміття, у цьому навіть є краса,  

але для кожного це різне, його краса та ці дива.  

Ви бачили красу міста, коли її нема 

Нема її для того,  в кого життя не має барв 

Воно тускливе, сірі будні яких немає сенсу тут,  

але воно красиве досі для тих хто бачить вскрізь 

красу, який веселий і сумний але людина зовсім різна, 

краса для неї це своє, душа, мораль та навіть жити , 

така і є вона краса, для тих хто просто хоче жити , 

не бачити вскрізь тут пустоту , і насолоджуватись 

миттю, яка не є вона така , коротка довга ,  

чи мінлива , вона існує це дива. 

 

Бережи себе, солдате, на тебе ж так чекають вдома  

Я знаю, тобі важко й часом накриває втома  

Болить душа, немає сили, і з рідними розмови лиш по телефону 

Я знаю, як ти хоч до них, додому  

 

Ти сильний тож виборюєш свободу 

І з побратимами без страху йдеш до бою  

Стоїш за мир, за волю й перемогу  

Щоб без війни зростали твої діточки  

 

В нас теж кожен на своєму фронті  

Хтось волонтерить, донатить,плете сітки  

Молиться, вірить,чекає  

Робимо все для спільної мети - перемоги 

 

А ти, солдате, бережись, і бережи того хто поряд  

Тримайся, вір і повертайсь ЖИВИМ додому 

Адже  тебе чекають, щоб обійняти  

і подякувати за мир і перемогу!  

  

4 



  

ВСП «Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» - 

твій шлях до успіху ! 

5 

ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА                                               

Роздивіться малюнки і вкажіть на той образ, що 

побачите першим. 

Тести, засновані на оманливих оптичних ілюзіях, 

сьогодні надзвичайно популярні. 

Дуже важливо звернути увагу саме на перший образ 

на малюнку, що кинувся вам в очі, тому що за кілька секунд 

зображення у вашій уяві зміниться. 

Спробуйте психологічний тест у картинках, але не 

сприймайте його занадто серйозно. Це не дасть повний 

психологічний портрет вашої особистості, але надасть деяку 

пізнавальну інформацію про вас. Візьміть її до уваги. 

РЕЗУЛЬТАТИ 

№1.  

Лев. Швидше за все, ви завжди дістаєтесь до самої суті речей і не боїтеся зіткнутися зі своїми 

найсильнішими страхами. Ви дуже смілива людина! 

    Екзотичний птах. Іноді ви спонтанні, а в деяких ситуаціях навіть безвідповідальні. Водночас у вас творча 

особистість, а також є велике бажання змінити світ на краще. 

№2.  

Качка. Ваше життя складається з емоційних імпульсів і різких змін настрою. Ви схильні приймати 

спонтанні рішення. 

Кролик. Вам подобається розглядати всі наслідки кожної своєї дії. Логіка зазвичай посідає перше місце 

у житті, хоча це не обов’язково означає, що ви холодна і нечутлива людина. 

№3. 

2 крокодили. Ви завжди намагаєтесь тримати ситуацію під контролем. Тим не менш, ви не жорстокий 

тиран, а радше уважний менеджер, начальник та лідер. 

    Птах. Можливо, ви не проти, щоби вас крутими і важкими шляхами цього життя повели до зірок. Це не 

означає, що у вас немає власної думки, але ви поступаєтесь іншим і досить часто намагаєтесь йти на компроміс. 

Ось чому ви такий відвертий і товариський. 

№4. 

Собача морда. Напевно, ви почали аналізувати зображення звичайним чином: зліва направо. Це не означає, 

що ви звичайна людина, але підкреслює логічний спосіб мислення і природну схильність до послідовного аналізу 

реальності. І, напевно, вам вдалося побачити друге зображення, коли ваші очі потрапили в правий бік малюнку. 

Собача нога і хвіст. Якщо ви проаналізували малюнок справа наліво або відразу помітили його 

неоднозначність, вам, мабуть, подобаються більш оригінальні рішення. Це не означає, що ви не можете 

використовувати логічне мислення - вам просто подобається застосовувати творчий підхід у вирішенні проблеми. 

 

№5 - бонусний малюнок 

Росомаха. Ви, напевно, великий шанувальник Marvel. Вам імпонує харизма Тоні Старка, витривалість 

Капітана Америки або важкий погляд Росомахи 

2 Бетмена. Швидше за все, ви прихильник округу Колумбія з його темними вулицями Готема-Сіті та 

першокласними супер злочинцями. І, звичайно, ви обожнюєте Темного лицаря. 

 

Підготувала: Наталія ТЕМНЕНКО 

     №1                          №2                             №3                          №4                       №5 
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БІБЛІОТЕКА ІНФОРМУЄ 

19 березня відсвяткувала свій день народження відома українська поетеса-

шістдесятниця, письменниця Ліна Василівна Костенко. 

Ліна Костенко була однією з перших і найпримітніших у плеяді молодих 

українських поетів, що виступили на межі 1950—1960-х років. Період так званих 

шістдесятників створив новітні стилі в українській літературі, змусив 

творити щось нове, атипове, авангардне, але, як і завше, безжальне та максимально 

критичне щодо влади та тодішнього режиму. 

Збірки віршів Костенко «Проміння землі» (1957) та «Вітрила» (1958) 

викликали інтерес аудиторії й критики, а збірка «Мандрівки серця» (1961) закріпила 

успіх й засвідчила творчу зрілість поетеси, поставивши її ім'я поміж визначних 

майстрів української поезії. 

На початку 1960-х брала участь у літературних вечорах київського Клубу 

творчої молоді. Починаючи з 1961 року, її критикують за «аполітичність», знято з 

плану знімання фільм за сценарієм Костенко «Дорогою вітрів». 

2010 року вийшов перший роман Костенко «Записки українського 

самашедшого». Твір викликав ажіотаж і тимчасовий дефіцит у книгарнях, що 

призвело до появи піратських передруків. 

У січні 2011 року Костенко вирушила в тур-презентацію першого роману. 

Презентації відбулися в Києві, Рівному та Харкові, усюди були аншлаги, проте не всі 

охочі змогли туди потрапити, оскільки вже не було місця у залах. 

Твори Костенко перекладено англійською, польською, білоруською, 

естонською, ерзянською, італійською, німецькою, словацькою та французькою 

мовами. Зокрема, її вірші перекладали польською. Сама ж поетеса перекладала чеську 

й польську поезію. 

Романи у віршах: ―Маруся Чурай‖, ―Берестечко‖. 

Поеми: ―Скіфська одіссея‖, ―Сніг у флоренції‖. 

Поезії: ―Моя любове! Я перед тобою...‖,―Чекаю дня, коли тобі скажу...‖, ― Світлий 

сонет‖ і т.д. 
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